ATA DE REUNIÃO

No dia 17 de setembro de 2024, às 19h54m, os convidados que assinam a lista de presença e os Conselheiros presentes: Ivanise Mendes Lima, José Luiz Rogério Soares (Lulinha); Margarete Cristina dos Santos; Silvana Maria Krasauskas Pelisser; Walter Gomes da Silva. reuniram-se presencialmente, para tratar e deliberar acerca dos assuntos aqui expostos, no auditório da subprefeitura Freguesia/Brasilândia localizado a rua João Marcelino Branco, 95 São Paulo SP. Ausentes os conselheiros Érica Diana da Cunha ; Manuel Marcelo Muniz; Renato dos Santos Simões, Vânia Cristina da Silva Alonso; Valquiria Evangelista dos Santos. A Sra. Silvana Maria Krasauskas Pelisser coordenadora do Conselho Participativo Municipal da Freguesia/Brasilândia, que organizou e conduziu as discussões, a Sra.Ivanise Mendes Lima atuou como secretária da reunião e foi a responsável pela lavratura da presente ata.
A reunião foi convocada pela coordenadora Silvana Maria Krasauskas Pelisser,
por meio de convocatória enviada com a devida antecedência por mensagem no
aplicativo WhatsApp, e-mail dos conselheiros e publicação no diário oficial pelo interlocutor da subprefeitura, Sr. Eliel S. Guimarães.

A Sra. Silvana inicia a reunião explicando que a Sra. Érica Diana não conseguiu concluir a ata referente ao mês de Julho de 2024 e que será lida somente a ata do mês de Agosto de 2024 que será enviada para publicação e após a leitura da ata será dado início com as pautas dos assuntos e solicita que todos os conselheiros presentes a assinarem a ata.

PRIMEIRO ASSUNTO
Assunto: Leitura da ata da reunião ordinária anterior de 17 de setembro de 2024.

Discussão: Efetuou a leitura da ata da reunião anterior.

Deliberação: A Sra. Silvana logo a leitura da ata fala da reunião extraordinária para falar de outras obras 

Quórum de Aprovação: A deliberação foi tomada por 5 dos 5 conselheiros
presentes

Em seguida, a Sra. Silvana esclarece a pendência da data da reunião  extraordinária que terá que ser marcada para falar de outras obras para incorporação do recurso dos R$6 milhões de 2024. Solicita que a data seja marcada e que os conselheiros façam parte da reunião. E pede uma sugestão sobre o melhor dia da semana e horário para que a reunião seja marcada.
O Sr. Lulinha (José Luiz) pede a palavra e relata que há sugestões de obras a serem incluídas. A Sra. Silvana explica que essas sugestões serão passadas na reunião extraordinária a ser marcada.
Após deliberação a reunião extraordinária foi marcada para o dia 23 de setembro de 2024 no horário das 20h30m. Será uma reunião virtual pelo google meet. A Sra. Silvana solicita para todos que forem indicar obras que providenciem o nome da rua, cep, altura do número para localização para que seja dada entrada na subprefeitura para realização de estudo.
O Sr. Lulinha (José Luiz) pede a palavra e solicita um retorno do subprefeito Sr.Sérgio sobre a visita que foi realizada no Jardim Icaraí sobre os corrimões e acessibilidade, se já foi realizada a visita para estudo.
O Sr. Heitor Sertão, chefe de gabinete, ficou de verificar com o pessoal da obra, financeiro, engenheiro e arquiteto sobre levantamento de custos e licitação. Relatou que é necessária a visita  de campo para averiguação do que será necessário para um levantamento e projeto.
A Sra. Silvana explica que se o levantamento for enviado até do dia 23/09/2024 na reunião extraordinária, poderá ser votado e aprovado para a utilização do recurso de 2024.
A Sra. Margarete questiona sobre os valores das obras que foram indicadas por ela que estão dentro das obras indicadas para o valor de $6 milhões de 2024. Cita os pedidos realizados por ela da Praça José Benedito da Silva, Praça Maria Bernadete Gola, Praça Guimarães. A Sra. Silvana solicita que a Sra. Margarete envie os nomes das ruas relatando a obra para cada rua  para ser  feito ofícios a ser protocolados junto à subprefeitura e esclarece que obra de recapeamento é realizado pela secretaria de subprefeitura e que após o retorno das obras que havia sido paralisadas devido ao período eleitoral, será priorizado obras em grandes avenidas, depois travessas principais e em outra etapa será realizado obras em ruas paralelas. e solicita que seja realizados os pedidos pelo 156 e irá verificar a solicitação da obra de revitalização da Praça Bernadete Cola localizado na Vila Iório e revitalização da Praça Lembranças da Primavera localizado no Parque Tietê.
Sr. José Luis (Lulinha) solicita estudo, fiscalização, manutenção e orientação ao proprietário do muro de arrimo de imóvel situado na  rua de Pérsio de Souza Queiroz, a Sra. Silvana irá verificar com Sr. Sérgio subprefeito para verificar se esse estudo é feito pela subprefeitura ou Siurb.
O Sr. Heitor se comprometeu a verificar com o Sr. Sérgio e relata que é necessário notificar ao proprietário sobre o risco da obra do muro citada.
O Sr. Fábio solicita esclarecimento sobre as indicações de vielas que foram indicadas em reuniões anteriores e relata a viela 10 localizada no Jd Paulistano, que chegando ao final a viela se divide em três,sobre a questão da verificação que estava sendo feita pela secretaria de habitação o que seria possível ser realizada, pois se encontrava em processo de regularização e outros locais que não poderiam ter obras por conta de questões ilegais no local. Diz que a vistoria já foi realizada e não obteve resposta, sendo manutenção de escadão e muro de proteção. O  Sr. Heitor irá verificar e dará retorno.


SEGUNDO ASSUNTO

Assunto: Intervenção tratamento das crianças atípicas 

A Sra. Silvana esclarece que a supervisora de saúde regional norte solicitou e-mail e o retorno recebido foi referente à palestra, e assim irá enviar cópia do e-mail recebido para sr. Wesley, e entrará em contato com a supervisora novamente e informará que não é uma Palestra que os pais querem, se poderá ser marcado uma conversa junto a secretaria e os pais para melhoria de atendimento. 
O Sr.  Weslei solicita que seja enviado um ofício explicando o que de fato é solicitado e esclarece que é neuropsicopedagogo e auxilia crianças atípicas as quais os pais fazem reclamações e solicita ajuda e  por não saberem onde suas crianças podem receber os devidos tratamentos os quais precisam . Relata que a UBS faz encaminhamento e chegando ao Caps encaminha novamente a UBS e essas mesmas não tem uma equipe para atendimento para crianças com TDAH e Transtorno do Espectro do Autismo. Solicita que seja encaminhado ofício pedindo uma conversa e retorno do e-mail já enviado, entendendo que há limitação do CPM na autonomia. Solicita uma resposta de onde podem fazer  intervenção (tratamento) com as crianças atípicas. Esclarece que sabe que essa situação está ligada à saúde, e acredita que o CPM tem soberania para realizar um agendamento, como já foi agendado, mas diz que a resposta enviada não está de acordo com o que foi solicitado. A acredita que o CPM tem forças para solicitar a resposta que precisam.
O Sr. Lulinha diz que acredita que o CPM é soberano e não é somente zeladoria, o CPM tem autonomia para questionar tanto saúde como educação, sendo que o CPM tem que resolver o problema da comunidade. Diz que é necessário encaminhar um documento oficial para a coordenação do conselho da saúde para  que venham até o CPM trazendo uma resposta para embasamento para atendimento do munícipe. 
A Sra. Silvana irá formalizar o ofício e encaminhará cópia ao conselheiro Sr. José Luis (Lulinha) o solicitante da demanda e irá esclarecer que a devolutiva enviada não atende a necessidade dos pais das crianças, o que  precisam é de uma reunião para resolução de onde serão atendidas.
O Sr. Heitor orienta ao Sr. Wesley que o CPM é um caminho para a demanda solicitada e que essa demanda pode ser fortalecida através de outros caminhos, recorrendo a outros órgãos além do CPM.

Ás 21h21m a reunião foi encerrada, a presente ata foi lavrada pela secretária, reproduzindo o que foi discutido e deliberado na ocasião. Esta ata vai com as assinaturas dos conselheiros presente, os quais, ao assiná-la, concordaram com o inteiro teor do que aqui está disposto e reconheceram que a presente ata é um reﬂexo da verdade e da integralidade do conteúdo da reunião. Este documento é assinado eletronicamente por e-mail ou WhatsApp, e todos os conselheiros presentes, ao assiná-lo, aceitam como válido o meio empregado para comprovação da autoria e da integridade do documento e de suas assinaturas.
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